


AUXILIAR DE SAUDE BUCAL
PORTUGUES

1) Assinale a alternativa em que todas as palavras
estejam corretamente grafadas:

a) Enxorrada, muchocho, impecilho, diélize.

b) Enxurrada, muxoxo, empecilho, didlise.

c¢) Enxurrada, muchoxo, empecilio, dialise.

d) Enxurrada, muchocho, impecilho, diélise.

e) Enxorrada, muxoxo, empecilho, dialize.

2) Assinale a alternativa em que o vocabulo “que” possui
valor morfoldgico de conjuncéo subordinativa integrante:
a) Que perto fica a sua escola!

b) Sua chegada foi tdo inesperada que todos ficaram
Surpresos.

¢) Desde que ele partiu, meu coragao parou.

d) Vamos andando pelo caminho que leva a felicidade.

e) E indispensavel que estudemos para a prova.

3) "Ele come como um touro.”

“Ela pegou a doenga porque néo lavava as maos.”

“A medida que iam chegando, iam tomando seus
lugares.”

“Correu tanto que caiu no patio da escola.

O valor seméntico das conjungBes subordinativas
adverbiais presentes nas oragBes acima equivalem,
respectivamente, a:

a) Comparagéo-consequéncia-propor¢éo-condicao.

b) Condi¢éo-comparagao-consequéncia-proporgao.

¢) Comparacéo-causa-propor¢ao-consequéncia.

d) Conformidade-causa-concessao-condigao.

e) Conformidade-consequéncia-concessao-causa.

4) Assinale a opc¢do que preenche corretamente as
lacunas:

Estava _ toa andando pela rua, quando __ amiga de
minha esposa me parou e perguntou ____mim
_____verdade sobre meu casamento.

a) A-a-a-a.

b) A-a-a-a.

c) A-a-a-a.

d) A-a-a-a.

e) A-a-a-a.

5) Escolha a alternativa que preenche corretamente os
espacos abaixo:
“ estudo tanto? ndo curto a vida,
como todos os outros? Sei que estudo quero ser
alguém na vida, mas n&o entendo o disso.”

a) Porque, porque, por que, porqué.

b) Porque, por que, por que, porqué.

c¢) Porqué ,por qué, por que, porque.

d) Por que, por que, porque, porqué.

e) Por que, porqué, porque, por que.

6) "Seus olhos sdo o mar!”

“A arvore estava feliz com a chuva.”

“Chorei rios de lagrimas.”

“Machuquei a batata da perna.”

As figuras de linguagem presentes nas oracdes acima
correspondem respectivamente a:

a) Metafora, prosopopeia, hipérbole, catacrese.

b) Gradacéo, prosopopeia, comparagéo, metonimia.
¢) Metonimia, hipérbole, prosopopeia, metéfora.

d) Catacrese, metéfora, metonimia, prosopopeia.

e) Prosopopeia, metonimia, metéfora , hipérbole.

7) "Comprou um sofa e uma estante para sua nova

casa.”

“Nao me espere para o encontro, pois perdi o dnibus.”

“Tatiana comprou uma bolsa nova, mas foi roubada.”
“Tirou zero na avaliagéo, logo foi reprovado.”

O valor semantico das conjungGes coordenativas

presentes nas oracoes acima equivalem,

respectivamente, a:

a) Adversidade, adicdo, alternativa, conclusao.

b) Adicdo, explicacdo, adversidade, concluséo.

c) Adversidade, explicacdo, concluséo, alternativa.

d) Adicado, conclusao, adversidade, explicacao.

e) Alternativa, conclusdo, explicacéo, adi¢éo.

8) "Caso eles nosso endereco e a
nossa reuniao , suas esposas.”

A alternativa que preenche as lacunas em sequéncia
correta quanto a conjugacéo verbal é:

a) Sabiam-vinhessem-traziam.

b) Sabiam-viessem-trazemos.

¢) Soubessem-vieram-trouxe.

d) Sabe-viesse-trouxe.

€) Soubessem-viessem-trariam.

9) Assinale a alternativa em que todas as palavras
possuem ditongo decrescente:

a) Névoa, surtei, tabua, Silvia.

b) Sério, Jau, queijo, audacia.

c) Boa, cercou, carie, historia.

d) Vai, pulei, foi, Laura.

e) Sarau, rainha, série, foice.

10) Assinale a alternativa em que a palavra apresenta
sete letras e seis fonemas:

a) Canalha.

b) Governo.

c) Pedrada.

d) Plurais.

e) Cidades.

11) Indique a alternativa em que o termo grifado
expresse circunstancia de tempo:

a) Deixou as chaves ali.

b) Os alunos fazem a licdo depressa.

¢) Jodo esta cada vez mais forte.

d) Talvez eu fique em casa

e) Amanha voltarei cedo para casa.

12) Assinale a alternativa que preencha as lacunas
corretamente:

Ele sempre foi um __ aluno e tinha um
_____comportamento, até o dia em que ___ chegou a
escola foi comunicado que sé entraria novamente junto
de seus responsaveis, o que lhe gerou um corretivo
inesquecivel que o fez tornar-se o melhor aluno da sala
guando pdde voltar & escola.

a) Mau, mau, mal.

b) Mal, mal, mal.

¢) Mau, mal, mau.

d) Mal, mau, mal.

e) Mau, mau, mau.

13) Assinale a alternativa em que temos a figura de
linguagem conhecida por ironia:

a) Meu amor e meu 6dio por vocé sao iguais.

b) O bronze soou.

c) O telefone, o telefone e eu no banho.



d) Com um governo desses ndo ha por que se preocupar
com o futuro.
e) Ele estava alegre, feliz, contente.

14) Assinale a alternativa que apresenta o vicio de
linguagem conhecido por hiato:

a) O avido sobrevoou o México.

b) O doce ficou ruim por causa da ma méo dela.

c) Desde a adolescéncia tem consciéncia de sua
inconveniéncia.

d) Quero ir a um show.

e) Eu o avisei disso.

15) Assinale a alternativa que preenche as lacunas
corretamente:

“O ladréo foi preso em .
“A vida é assim, um de cada vez.”

“Cumpriu a pena por seus crimes em uma

comum.”

‘O rapaz abriu a porta do carro para mim, um
perfeito

a) Flagrante,passo,sela,cavaleiro.

b) Flagrante,passo,cela,cavalheiro.

c) Fragrante,paco,sela,cavaleiro.

d) Fragrante,paco,cela,cavalheiro.

e) Flagrante,paco,cela,cavaleiro.

MATEMATICA

16) O valor da expressdo a3 + a2 - a, onde a é igual a (-
2) corresponde a:

a) -1.

b) -2.

c) 6.

d) 8.

e) 12.

17) A tabela que segue é demonstrativa do levantamento
realizado por uma prefeitura, no que se refere as idades
dos professores que lecionam na rede municipal.

Idade N° de Professores
20 10

28 10

30 6

32 10

40 4

A média dessa distribui¢éo é igual a:
a) 32 anos.

b) 29 anos.

c) 28,5 anos.

d) 27 anos.

e) 26,5 anos.

18) Uma embalagem de um litro de suco concentrado
possui a proporgao de 3 partes de suco de fruta para 2
partes de agua. Sabendo que possuo sete dessas
embalagens, a quantidade de litros de suco de fruta que
possuo é igual a:

a) 2,8 litros.

b) 3,2 litros.

c) 3,6 litros.

d) 4,2 litros.

e) 4,5 litros.

19) A transformacgéo de 120° em radianos equivale a:
a) /3.
b) 211/3.

c) 3m/2.
d) /4.
e) 5m/4.

20) Sabendo que o primeiro termo de uma progressao
geométrica é igual a 10, e que a razdo € igual a 10, o
sexto termo dessa progressédo sera igual a:

a) 1.000.

b) 10.000.

c¢) 100.000.

d) 1.000.000.

e) 10.000.000.

21) Sendo a matriz A dada por (aj)2e com g=i+j e B
dada por bj = 2i —j, a matriz C = A+B é igual a:

Ac=( o)
MC=(; o)
90=( o
9e=(; o
9c=(; o

22) O centésimo nUumero que corresponde a sequéncia
1, 3,5,.. éigual a:

a) 98.

b) 100.

c) 196.

d) 198.

e) 200.

23) Considerando que uma pessoa gasta por més 3,3
metros clbicos de agua e considerando esse mesmo
gasto em todos os meses durante um ano, o total gasto,
em litros, ap6s 12 meses sera de:

a) 396 litros.

b) 3.960 litros.

¢) 39.600 litros.

d) 396.000 litros.

€) 3.960.000 litros.

24) Das sequéncias numéricas abaixo assinale a que é
formada apenas por nimeros proporcionais aos humeros
2,3,4,5,6,7.

a) 4, 6, 8, 10, 12, 14.

b) 4,5, 6, 7, 9, 10.

c) 8,9, 10, 11, 12, 13.

d) 12, 13, 14, 15, 16, 17.

e) 6,9, 12, 15, 18, 20.

25) O resultado da expresséo (x? — 2x) + X, quando x vale
-2 €&
a) -6.
b) -4.
c) -2.
d) 4.
e) 2.



